ANAAYZH THX AIAKYMANZHZ

Cevika: Ywapyel pia e€aptnuévn petapAnty Y (ogortikn). Emiong umdpyouv pia i
TEPICCOTEPES aveEAPTATEG METARBANTES. H IO ouvNBICPEVN TTEPITTTWON Eival
Ol QVEEAPTNTES METAPRANTES VA Eival TTOIOTIKEG.

¢ avtiBeon pe TNV TaAIvOpoOunon, dev pag evdiagépel n oxéon aveEapTnTwy Kai
egaptnuévng, oute kal n TPOPRAswn. Kupiwg 1a TpoPAAMaTa  givar gAfyxou
UTTOBECEWV.

O1 ave&dptnrteg METARANTEG avapépovTal oav TTapayovreg (factors).

AvdAuon 1n¢ Algkupavong Katd éva mapdyovia

Ma®nuartiki AlatiTwon:

‘Exoupe mapampnoeig Y, ~ N(4 ,0%) i=1..,1, j=1..n Ka yTopouv va 50800V
uTTé YOPYPA TTivaKa:
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: } Kd0e ypappn givar tuxaio deiypa amd v N(u ,0°)
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MpéBAnua: Na eAsyxOei av o1 péaeg nipég gival iosg.

Hoithy =..= 1
E@apuoyn: Eotw 6T umdpxouv | =4 ToikiAie¢ K&mTolou aypoTikou TrpoidvTog.
EvOia@epdbpacte va e€€TAGcOUPE TTOIA TTOIKIAIQ gival kaAuTepn pe TNV £vvoia 61 divel

KaAUTEPN aTTodoon.
Y; = amdédoon (Tapaywyn) g I TOIKIAIGG T0 | aypOKTNua.

Otwpw Tov EAeyxo: Hy:ly = 1, = Ly = H, (dev S1a@éPOuyV o1 TTOIKIAIES)
H:u # (utrGpxouv d1aPopPEC)
Edw £xoupe avaiuon g diakupavong Katd £va apdyovia pe 4 emimeda (levels).
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‘EAcyxo¢: ‘Eotw n= Z N (0AIkOG apIBUOS TTAPATNPHTEWY).
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Otav iox0e n Hy 1018 éxw om fy = . 1, 1= (1...0)" ki g n Ko Gyvwaorn

TIUA TWV L. Apd, 0 £AEyXOG TTAIPVEI TN HOPYPN:
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‘Eotw 0=||H—&||2: ;Zlni (4 —p)?

Apa, £xw ToV I000UVauo £AEyXO:

Hy:60 =0 mpog H;:6>0.

MpéTrel va ekTiuAow TNV TTapdpeTpo 6. MNa va ekTipfow v 6 £Xw va EKTINAoW Ta
H xar fo
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ExknpAtpia tou U U = n =Y (= EZ z )
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Apa, N KTIUATPIA TOou 6 civan B = z nY -Y)>.
1=1

Apa, atroppiTToupe av 8 > ¢ , 6Tou C oTaBepd TTou UTToAOYiCETal AT TO £TMITTEDO
ONMAvTIKOTNTAG.

loxusl n Bacikn oxéon:
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Opuwsg, Iz%( i -Y)*lo® ~X:,,
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yiati gtV mepiTTwan Tou 1oxueln H, 1a Y, ~ N(u,0°).

N
Fia Tov 1o Adyo éxw om (Y, —Y)?/0? ~ Xi
=1

I
Kol apa z Z( =Y)?210% ~ Xzz(n.—l) = X2, , Noyw avegaptnaiag.
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Apa, av amodeigw o1 6 Kai z z (Y,

. —Y)? eivar avegapmrta, n Baoikn oxéon divel

i=1 j=1

on 6/0% ~X2,.

AMG Cov(Y; —Y,Y —VY.)=Cov(Y,Y)-Cov(Y;,Y)-Cov(Y,Y)+ Cov(Y,Y)
o’ o o o°
= T + Y = 0 ka1 Adyw kavoviketnT1ag £Xw avegaptnaia.
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Apa, 6/0% ~X2,.
Emeidn dpwe 10 0 gival GyvwaTo, atd Tn oxéon
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E(SS,0) = (1-1)0° 0 Ef ez 7
OToTE, 0 £AEYXOC yiveTal
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